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Time spent on Internet a day 

19% 

48% 

31% 

2% 

Less than 1 hour

1-3 hours

More than 3 hours

None
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You and the Internet 

– Can you imagine life 

without the Internet? 

– Which of these options 

apply to you? 

17% 

83% 

I have
more
friends
online

I have
more
friends
in reality

43% 

56% 

Yes

No

http://www.powerpointstyles.com/


Free Powerpoint Templates 
Page 4 

What would you rather do in your free 

time? 

2% 0% 

82% 

2% 8% 

6% Play computer games

Chat with your friends
on-line

Go out with your friends

Watch TV

Read a book

Other
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Priorities in everyday life: 

Doing sport Staying in
front of your

PC

Doing your
homework

Going out with
friends

33% 

2% 

12% 

54% 

http://www.powerpointstyles.com/


Free Powerpoint Templates 
Page 6 

Do you think spending a lot of time on the   

 Internet has an impact on your 

personality? 

Yes No I have never
thought of it

40% 

19% 

40% 

http://www.powerpointstyles.com/


Free Powerpoint Templates 
Page 7 

Do you think that staying in front of your 

computer is better than meeting your 

friends? 

Yes No

0% 

100% 
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When you’re miserable, do you.. 

4% 

0% 

62% 

35% 

Write about it on
Facebook

Write about it on your
blog

Tell your friends or
family about it

Do nothing
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How long do you think you may live 

without the Internet? 

6% 

10% 

40% 

44% 

I can't live without the
Internet

One day

One week

One month or more
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Do you think you’re addicted to the 

Internet? 

 

Possibly
Yes

No
I don't know

33% 

13% 

29% 

25% 
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Conclusion 

• The results of this survey are positive and 

mostly according to the general opinion 

• On a subjective side, it is great to see that 

the teenagers in our school still prefer 

reality over on-line socialising. 

http://www.powerpointstyles.com/


Free Powerpoint Templates 
Page 12 

   

  

  

  

  
This project has been funded with support from the European Commission. 

This publication [communication] reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be madeof the 
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